

Contract de servicii de asistență tehnică pentru supervizarea execuției lucrărilor de reabilitare și modernizare a 75,739 km de drumuri județene aferente UAT Județul Suceava - rest de executat, în cadrul proiectului de investiții „Regiunea Nord - Est - Axa rutieră strategică 1: Iași - Suceava”.

I.D.: 91867254

Data publicării	17.01.24	Coduri CPV	71520000
-----------------	----------	------------	----------

Descriere: Pentru realizarea investiției, UAT Județul Suceava prin Consiliul Județean Suceava a încheiat în anul 2020 două contracte de lucrări de construire (DJ 208 și DJ 208A - lot 1 și DJ 209C și DJ 209D - lot 2), fiecare având o durată de execuție de 24 de luni. Începând cu data de 7 martie 2022, ambele contracte au fost reziliate unilateral de către antreprenorii contractanți, înaintea ajungerii la termen și înaintea finalizării lucrărilor la obiectivul de investiție. După data rezilierii contractelor de lucrări, UAT Județul Suceava prin Consiliul Județean Suceava a încheiat două Procese verbale de recepție parțială la stadiul fizic de execuție a Lucrărilor - lot 1 și lot 2, în cadrul cărora a consemnat și documentat stadiul fizic existent în șantier, fiind evidențiate viciile constatate vizual și anumite Lucrări executate și decontate la care au apărut degradări, urmarea utilizării acestora în condiții de trafic rutier continuu în perioada contractuală și a întârzierilor în etapele de producție, precum și a neprotejării corespunzătoare de către Antreprenori pe perioada anotimpului rece (iarna 2021-2022). Obiectul prezentului contract îl constituie prestarea serviciilor de asistență tehnică pentru supervizarea execuției lucrărilor de reabilitare și modernizare a 75,739 km de drumuri județene aferente UAT Județul Suceava - rest de executat, ce vor fi executate în cadrul proiectului de investiții „Regiunea Nord - Est - Axa rutieră strategică 1: Iași - Suceava”, cod SMIS 110622. Obligațiile prestatorului sunt detaliate în caietul de sarcini al achiziției. Contractul de servicii se derulează în cadrul proiectului de investiții „Regiunea Nord - Est - Axa rutieră strategică 1: Iași - Suceava”, cod SMIS 110622, finanțat în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 6 Îmbunătățirea infrastructurii rutiere de importanță regională și locală, Prioritatea de investiții 6.1 Stimularea mobilității regionale prin conectarea nodurilor secundare și terțiare la infrastructura TEN T, inclusiv a nodurilor multimodale. Sursa de finanțare pentru plata prețului contractului sunt fonduri din bugetul propriu al autorității contractante, articolul 58.01.03. Durata totală a contractului va fi de 72 de luni din care:- 12 luni aferente perioadei de pregătire, perioada de construcție, notificarea terminării lucrărilor, recepție la terminarea lucrărilor, aferente fiecărui contract de execuție, în funcție de data semnării acestora / notificării la terminarea lucrărilor;- 60 luni pentru supervizarea activităților pe perioada de garanție a lucrărilor și recepția la finalizarea lucrărilor. Orice operator economic interesat are dreptul de a solicita clarificări sau informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire, cu respectarea termenului limită stabilit de autoritatea contractantă, respectiv numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor/candidaturilor: 16 zile. Răspunsurile la solicitările de clarificări cu privire la documentația de atribuire vor fi publicate în SEAP, la Secțiunea „Lista, clarificări, notificări și decizii” din cadrul anunțului de participare. Autoritatea contractantă va răspunde la solicitările de clarificări adresate de operatorii economici până la termenul limită stabilit conform art. 27 alin.(3) din anexa la H.G. nr.395/2016. Autoritatea contractantă stabilește următoarele termene-limită în care va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificare/informațiilor suplimentare: - primul termen - limita: cu 22 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor precizată în anunțul de participare, - al doilea termen - limita: răspunsurile autorității contractante vor fi publicate în SEAP în a 11-a zi înainte de data limită de depunere a ofertelor.